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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
Андрєєв О.А. та ін. Рівне, 2023. 185 с.

У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
   Видання має на меті привернути увагу учнів, студентів, аспірантів, педагогічних працівників загально-
освітніх та позашкільних навчальних закладів, викладацько-професорського складу ЗВО, широких кіл гро-
мадськості до науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в межах Малої академії наук України.

РЕДАКЦІЙНА  РАДА:
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професор кафедри обліку і аудиту навчально-наукового інституту економіки і менеджменту 
Національного університету водного господарства та природокористування, доктор економічних наук, професор
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доктор технічних наук, професор
ШульжуК наталія василівна, 
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Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат філологічних наук, доцент 

уПорядниКи:
Андрєєв О.А., Лівандовська Л.М., Мазур О.О., Малиновський Є.В., Малиновський В.Ф., Данчук А.С.,  

Новік О.В., Шокало Ю.М., Тимощук А.І., Хомеча Н.А., Юркевич І.Т.

верстКА тА диЗАйн:
Ружинська М.В.

© ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
 «РІВНЕНСЬКА МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ» 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, 2023
         



95

Рівненська Мала академія наук. Матеріали 2023.

Pink Impression – 121,4%; із препаратом «Бурштинова кислота» в рослин сортів Red Impression і 
Maureen – 94,1 і 86,2%. Найнижчий приріст (9,4%) – у рослин контрольного варіанту сорту Maureen. 
У закритому ґрунті для сортів Candela і Pink Impression краще стимулювати ріст рослин тюльпа-
на на початку їх розвитку стимулювальним препаратом «Циркон», а для сортів Red Impression і 
Maureen – «Бурштинова кислота». Основні результати наукових досліджень можуть використовува-
тись у квітникарстві для декоративних цілей, більш широкого їх розповсюдження серед населення 
та збільшення асортименту квіткових сортів цих видів. Різноманітні за зовнішнім виглядом і забарв-
ленням сорти тюльпана Candela, Red Impression, Pink Impression, Maureen дозволяють створювати 
мальовничі ландшафтні композиції в містах і населених пунктах України.

Ключові слова: сорти тюльпанів, стимулятори росту, висота, приріст, варіанти досліду.

СЕКЦІЯ «ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА 
ТА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА»

Макарчук Іванна Володимирівна, учениця 11 класу Обласного наукового 
ліцею в м. Рівне Рівненської обласної ради. 

Наукові керівники: Рудь Олег Григорович, кандидат ветеринарних наук, 
доцент кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії РДГУ; Да-
нилюк Алла Петрівна, учитель біології Обласного наукового ліцею в м. 
Рівне Рівненської обласної ради.

ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ВЕТЕРИНАРНОГО ПРЕПАРАТУ БТФ ПЛЮС 
НА РІСТ І РОЗВИТОК ЦУЦЕНЯТ 

Собаківництво сьогодні набуває важливого значення в різних галузях народного господарства. Іс-
нує безліч різноманітних форм використання собак, одна з яких – збагачення духовного світу людей. 
До того ж, собаки беруть участь в охороні народногосподарських та інших об’єктів, зокрема держав-
ного кордону. І тому розведення собак є досить важливим для суспільства.

Було відібрано дві групи тварин. Одній групі за п’ять діб до очікуваних пологів підшкірно вводили 
препарат БТФ плюс у дозі 4,0 мл один раз на добу. Контрольній групі тварин препарат не вводили. 
Середній потенціал розвитку цуценят від сук, що не отримували препарат у неонатальний період, 
становив 83,8±3,4, а середній потенціал розвитку цуценят від сук, яким перед щенністю вводили 
препарат БТФ плюс у неонатальний період, дорівнював 92,6±0,94 (достовірність різниці в даних р< 
0,05).

Комплексний вплив діючих речовин препарату БТФ+ призводить до підвищення інтенсивності рос-
ту й розвитку тварин, резистентності до хвороб та продуктивності через стимуляцію перебігу обмін-
них процесів.

На основі проведених досліджень було виявлено позитивну дію засобу на метаболічні процеси в 
цуценят, тому цей препарат може скоротити кількість смертей цуценят у неонатальний період.

Ключові слова: неонатальний період, диспансерне обстеження, БТФ+, репродукція поголів’я, мі-
крофлора шкіри, клініко-фізіологічні показники, біохімічні дослідження крові, лактація, диспенсія.

Дорощук Дарина Миколаївна, учениця 11 класу Обласного наукового 
ліцею в м. Рівне Рівненської обласної ради.

Науковий керівник: Попельницька Оксана Василівна, канди-
дат біологічних наук, методист Обласного наукового ліцею в м. 
Рівне Рівненської обласної ради.

ОСОБЛИВОСТІ ДОГЛЯДУ ТА ГОДУВАННЯ НУТРІЙ У СЕЛЯНСЬКИХ 
ГОСПОДАРСТВАХ УКРАЇНИ

Дослідницька робота полягає в тому, що на основі аналізу наукових джерел, анкетних даних та 
власного досвіду дослідили особливості догляду та годування нутрій у селянських господарствах 
України.  Створивши та опублікувавши анкети для учасників спільноти «Нутріївництво України. Ну-
трії утримання та догляд» у мережі «Фейсбук», ми змогли розширити географію наших досліджень, 
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